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大不列颠及北爱雨商聊合王圃......

蘸椎埃批舍主善共和团聊邦.......

法商西....

中圃…...........

丁到各国代表萦已使得法定多数的祟数，啻遗鸪

副主席:中国、哥斯大黎加、赛普勒斯、捷克斯拉夫、法

闹雨、迦的、希腻、墨西哥、荷前、杏2t筒、珠稚 t共私舍主

或共和国哺邦、太不对颠 lU飞爱晴闹崎合五周、共利坚

合来罔。
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1 六.主席:大食第十六届食粮捞委虽舍现已全

部粗戚。我希望我仍能在今天下午的食言要宣布锢在§委

虽舍阔舍的日期，姻、费委虽食雁、该懂速阔舍，以便阔

始赛蘸蘸程。各代表圃巴姬前求将强程项目列入蘸程

内，而且翩意依撩蘸事规则第四十三悔的娟定列席耀

费委虽舍舍蘸者，荷f蛊早通知秘番匾，以便探取必要的

行勤。
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七.言午多代表固通知我p他{r~希望就秘番畏哈瑕

阳先生的逝世表示哀思。因此，我仍定在今天午後三

峙三十分罪行售辙。
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E姐 :

美利坚合来圆.....

第一O~O次食藩

卢如女-年九月二十日呈期三午挽三日幸二十分但均

引起了强烈的情档和深刻的悲痛。他的工作反映简

促成正赣舆基本自由的盼利而作的坚忍努力。将来

匮虫家确定他在握史的温酋地位峙，他 {r~舍了解哈瑭

相在世界所盘任嚣的重要性，道佣i:!:t界土由於各灌制

度的街突，人员徙外国杭制之下接得解放以及囊立正

富公允的和平等事都属之荆棘满途，而且往往可歌可

泣。

主席: Mr. Mongi SLIMe突尼西亚〉

悼念膊合阂私、害民这格·哈玛格

先生.bt本但战遇捧战员

二.本人顾意代表大食野遣捆和平的使者表示敬

意，他的行勤和l陆性将属道锢圄酶粗撒留下一捆永久

的祀念。

三 Mr. KRAGe丹要) : 在国隐粗梯的匮史上F

徙来设有一倒人像哈瑕相那模搪任洒一锢中心的任

藉，或於死後留下道擦一捆政治晨空和普及全球的悲

一.主席:昨天第十六届舍阔幕的舍蘸上，Mr.
Boland J悴秘菩畏哈瑭相及随徙人虽惨死消息通知大

舍，死亡群情尚未完全明醋。不通造成他{问死雕的悲

惨事件，费生於瞬合圃轨行安全理事舍和大食旨在稚

持刚果共和圆和平及航一的诀蘸案及楷模其刚果行勤

的峙候乃是事宜。因此，哈璃相揭屉行其瞬合国秘害畏

的服黄而曦牲了。他的殉睡在所有知道业了解聊合圃

道捆悻大公健促造和平工作之真正慎值的人{问心中，
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痛。甚至那些舆他的行勤方龄不同意的人， tf於他的

外交天才，他的事静人格，他扇了和平舆痛使我{凹的世

界粗撒瞬合圃成搏一捆有效的圃悔怯工具所徙事的大

摆虽杳隅，也知不表示尊敬。那就是他的志版。

四.本人器在代表北瞰圃家政府和人~，割於哈晦

阳先生及其J忠献随虽 Mr. Heinrich Wieschhoff 等

之惨死，深致沉痛的悲悼。我{阳所感置到的悲痛在北

瞰各圃人民的心中或群更加深刻，因偶故甜、番果不懂

是解诀国际危橄努力的中心人物，且是一捆瑞典的悻

大子弟。他将他的生命，他的油人才智，盎瘁和平舆正

藩的事棠，他言查明一捆喝智盘忠的人 ~P在面晦超j邑人

力所能鱼捷的重任峙仍可有何等的成就。

五.哈J.\%租不懈的努力舆知爵的勇氧，割於所有

致力圃隐事藩的人，是一徊不断的鼓励。哈 w相已在

人颊匮史的一锢重大阔~雕阔我问了。他和同雕人虽

的死亡，足以象徽属聊合国事棠盘瘁者最大的曦牲。

此峙，我(内心中想念到所有锚牲者的家属。

六.哈瑭粗野於和平事棠及世界人民幅利的高尚

贡献，保言查他将在聊合国匪史上{占一捆特殊地位。

七. Mr. BAHIZI(同Ij果，雷堡市) : 本人藉此撒舍

射於 Mr. Slim 营建本粗楠大啻主席， 表示捆人热甜

的虚置。同IJ果政府和人民舆突尼目E向有友好的阔保，

本人将蘸敝代表圈圈虽以锻再向他表示本固政府和人

R的预想好意。

八.本人惯黯他以大食主席黄格第一次缸哥恃阔

於敝圃的感人言前3扭焉欣慰。由此足且他黯於敝圃

人且及分裂敝圆的罔题，阔心到何等程度。

九. l告31相死了。

一O.今天全世界信离人民都在重边遣句满心阔

切的亩，如前男女老钩，知不柬口一静。本啻塌内的各

圃代表圈也道操挠。聪合圃大舍第十六届常食就在道

程情形之下阔始工作。

一一.我{r~黯到聪合圃所{言配的遣倒人死亡的泊

息，深感黯暖和悲痛。他来到敝圃，是需了常助我何解

诀使我问分裂至今的磕磕阳题。和以前嫌次一槽，他

带着深沉的尊殿，和平舆友茧的颐望，不容置疑的人

格，及斟於聊合圆的不可勤摇的信念，到我{P~术团去。

一二.作篇一佣猫立圆家，我{r~只有一锢短短的

匮虫，哈J.i相先生舆道锢腥史有很密切的阔{果。我不

能一一列扉I告瑞相先生简完成在敝圆的使命所作的程

磕成就卓著的努力，我也不能去连同IJ果人民和政府剖

他榈人如何的感激。

一三.在道倒挂、惕的一日，在蓝我{问迫惊我{r~所知

道的道恬|人，道倒不知|有理族和民族差别的人，道锢

徙深刻颐望等霓最善的和平解诀方法以面~t一切阔题

的人。我前 H悲惕的一曰"，因谓昨日是我国全团一倒

哀悼的日子。族到道裹，本人藉此械舍引边刚果榴理

的言前如下:

‘.. .属了向道锢目前已徙舞噩消逝的悻入，
和全部受了西方各大时回国家辄卧障课之害的同

{查表示敬意，且揭了公阔表示我刑割 1.i0某些外回

悍然干涉我国内政如何的悲怒起且，本政府棠已

诀定宣怖九月十九日星期二属全国哀悼的日子 o

圃内一律下半旗。"

一四.剖於我俐，哈喝相先生在刚果及圃悔匿虫

上是一伺{辈人舆正籍人物，将来也永遗如此。他是一

徊简世界和平及刚果和平而锚牲生命的人物口我例不

能忠言己他的智慧，他的倡和平膏回到底的直至诀志向。

哈璃招牌他的最好的才能直献拾圃陈和平。他现在也

是简了同一理想殉雕。

一五.本人宣稿聊合圃秘菩提哈喝招是一恼和平

烈士。他在挽救世界免除勒阔的崇高使命中死了。他 t

揭了我国的和平在我例自己的详洲土地上死了。本人|

宜怖，哈瑞招牌永逮活在同 IJ果人的心中，被韶揭是我

圆的最好朋友。

一六.刚果代表圈向舆此悻人有阔的人士 p向其

哀痛的主且圈，向其聪合圆的同僚，向其所有的友人，尤

其是向噩失了道模一倒知恭国家命名之子弟的瑞且坦和 l

瑞典人民表示就恕的吊唁。

一七. Mr. YIFRU(在索比rill ) : 本人可否在此阳

始蛮言峙封大舍第十六届食主席的富埠，表示本代表

圈的贺意。

一八.本固政府黯到哈晦相先生及其僚属不幸突

然死亡的消息，王非常震黯和悲痛。我 {P~向死者的家剧

和聪合圃表示深沉的哀悼。我刑揭了握和目前 j重耳垂充

满危险，势将使人瓶梅 λ离姐不握的世界大瞒的 E畏强

情、况，一直在想盎摒法商前定若干政策，其轨行需要 I喝

喝相先生的斡楝~It藩，现在他遥然去世，本粗融徙此强

失了一位使真的主持人物。
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一九.哈晦相先生除了是一佣金心致力聊合圃事

棠的斡楝圃陈文官外，且是一捆富有天才的外交家。道

倒世界粗撒在促造世界和平典各圃和膛的目的上强度

是一致的9然而由於方法和程序所且不同，在秘害是腾:

探取何磕行勤方式以宜行本粗陆政策运方面，却往往

使他，l}1t於弈常困蝶的境地。 E住然受了道些跟蹦困苦的

重匪，n合:Ii相先生仍能克己忍耐，立生盘其{拿大的努力设

法使本粗陆的日棵能有一般所能接受而且叨合宜|碟的

表现。阔於{也解诀世界服重危攒的卓越能力p其例ifJr

多。在同。果危械1:\=1， !ilff然他得根撮'意载含糊的授榷而

工作，且受到殷屑的批3卒，他仍能使该共和圃走上回家

揣一、简土完整及完全踊立的正暗道路。他已属了替

道佣年背弃洲周家追求道些高尚自摞而q着牲了生命，

建甜然是他的3茧的意志和割和平效忠的悻大琵明。刚

果雇情罩除的残暴行勘!应加以制止，而且正如我问早

先曾植前求拥查i快团军在姻、理鲁孟巴先生死亡的群情，

我{Plj冉天也荷求聊合固立刻徙事一倒同攘的相查，藉

以E在定I喻 J;需阳先生的死因。

二O.世界人民今天向瑞典表示摆放而深邃的哀

悼，自徙聊合圆粗柑i剖立以来的十六年中，1骂了圆|躁和

平和安全的事棠，瑞典已l陆牲了雨徊于弟的生命。我

1P9剖哈瑞相先生的家属及Mr. Wieschhoff 的家圃，

在l其他在轨行一捆南向服置舆秘番畏同峙殉雕人旦的

家圃，表示我俐的哀悼。本人也要割瑞典、挪威、爱雨

陶和印度政府及在道次危i融中死於卡坦加省的军人的

家圃，表示本固政府的哀悼。我{P~自己在刚果的罩除

就韶融而且敬爱遣些英勇的和平堪与士。我阴阳意的他

俩的英勇q制生致敬，本人想前那些圃家的代表向其政

府及有隅人虽家属膊连我阴沉痛的哀悼。

二一. Mr. GRIMES(相比瑞fiR) ;桶上b瑞E代表

罔匮贺 Mr. Slim 首遣大食主席Q

二二.昨天，瞬合圆大舍第十六届舍阔幕。哈晦

相的座位空着，人已不在了。聊合固和全世界都舍迫

念他道伺人。

二三.在哈嘀相先生死耗宜怖峙，相比瑞臣础杭

读出如下的罄明:

H 哈琦相秘番畏惨死的不幸消息 已腥接到

了。道但泊息使我因髓上一大幅要布，他是提

翻、勇氟、泱i e.，、和平、光明舆正辈革的使徒。因他之

死， I肺合团和世界都挺犬了一位最出色，忠就VW: lIVJ

裔的公楼。"中

二四.一沮前p在|晗璐相先生及其国虽前往雷堡

市途艇赖比瑞亚 Robertsfield 1魏塌暂停|恃 p本人很荣

幸能和他{P~相晤。本人现他蔽拍一小峙。首峙刚果i战

事未I埠，他苦才於豫地的情势语氧甚属柴1因而有希望。

大舍的罔幕及世界若干撒重问题，例如柏林问题，黯然

在他的心上。但是我的印象是p他感斑理智食!脂利， !i战

宇可以避免。

二五.今天我{内在哀悼11台瑞相先生及聊合圆其他

忠甜人虽的惨死，此事正好费生於回舍阳幕的前夕。

本圃政府和人民如於肺合因及此次事件中死雄人虽的

本团政府和家圃，表示同情。

二六.温去八年，哈辅相先生的於聊合团租、香庭

提供了卓越的简搏。他的坚定的志向，似乎是要搞人

翻一程新的胁利一一-靡止联号子..一一啕奠定基l醋。

二七.操我的;在晃，眼要人颊揭了和平p揭了人榷

和收菩属生而沓阔叶郁而始将表现不屈不操男氧的哈

J.~相先生，一定不舍被忠掉。

二八.哈璐相先生秘誓旦任内成功如此之多，其

原因l踊雕盘迎。但是我佣人很佩服他的忍耐， {也~j於

和平的忠贞楼皮，他费t於聊合国理想的毫不自私的忠

甜，及的於聊合圃问题渝郁的了解。

二::J"L.我俩今天借用 Edwin Markham. 的持篇

川人民英雄林肯"的持句:

他保持他的向往一一畸

他保持他的亲志，像一颗生生的精一一

越迅贵排他仍保持，

遇到ifk椅也不勤格。

啻他在旋凰中叫下去峙，

他指如卢领f.. i苟雄才立的巍J农柏树，

号岳出卢惘旦大的优蜂倒在山上，

留下卢伺寂真的岗位封着穹若。

三O.不洒3日合瑞相先生之死的我{P~每佣人，每徊

圃家都提出一徊黠题。赖比瑞亚政府和人员希望我仍

将下诀心腊、付莲捆黠题，割於和平事棠重行献身，业加

强聊合圃，道捆哈瑭相先生角之工作p 商之辙牲的事

棠。

*阔於秘害畏遣将·哈"J').!]相逝世 l恃所收到的各方在i牢固霞

扭靠捕偶文件 A/4894 and Add.!, and 2 分髓。
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三一· Mr. WACHUKU(奈及军IJ ill!):本人今午

来到遣捆吉普堪言克强句霄，一方面带着沉重的心情，同峙

也有一程很大的欣感。我所以舍有此程沉重的心情是

因篇道锢世界粗辙，道锢圃陈横槽，道锢各程族阔的粗

辙，由於聪合圃秘菩畏的不宰逝世遭受臆史上最大的

一次损失。道是今我例来自黑色弃洲，来自详洲大陆

的人刑特别阔慑的事。谓了幢切~明啥喝相先生逝世

的真正意辈革起且，本人特别遣棒指出。他死在#洲的

心脑地带p我就想希望各圃代表圃简了弈洲的阔保充

份注意到他去世遣件事的意藉。

三二.在大舍前次届食峙，刚果〈雷堡市〉置陈成

商大舍一切活勤的中心，在本届青未召阔前费生了一

捆新的罔题，使得每恼人都很阔切。但是，我例没有雄

想到我例今天像往常一横在此费言，而罔颠一看，舍费

晓秘害畏的席位是空着的。

王三.本人恕属我刑详洲新舆圆家的代表{内必须

自己提醒一下，自佳秘害畏是南了追求刚果的和平及

我刑弈洲大匪的事静而死的。融然，聊合圃付出了一

捆很大的中盖牲，但是痛了恢徨刚果及弃洲中心的和平，

现在有代表在大啻内的许多圃家也曦牲了许多生命，

亦是事宜。

三四.本人唯一的阔慑是:在所有的代表圈中，我

刑弃洲大|璋的代表圄臆酋一致诀心来支持聊合圃，加

强本粗辙，表明遣一锢属着本粗融事棠及简了弃洲和

平、安全及穰定而曦牲的生命韭详徒然;因此本人精求

各大团在鹿理有阔本粗撒存亡罔题峙，要峙睹考虑到

珠洲。

三五.本固和本代表圈信仰聊合国的生存。我例

相信~增强聊合固而且里诀反封足以促成本粗辙瓦解

的任何事幢，国?骂我伺罹{言惟有逼迫本粗融的增强，年

髓的详洲圃家才能撞得保建舆指等，傅可日越强扯，卒

能履行它例在本洲及全世界的使命。所以揭了我{问弈

洲及属了各锢弈洲圃家，不必再找其他的理由，本人提

出一倒特别的髓前，希望他俩在探取任何立塌峙都臆

霞考虑到拌洲。

三六.本人也要藉此橄舍酣於那些随徙秘害臭道

行其使命遭此悲惨拮局的各人虽的翻属，表示我自己

和本代表圈的哀悼。群多同峙和他殉草草的人例是不大

知名的，但是在道行刚果使命的温程中，我问却舆他刑

费生了某疆的聪粟，耐然其所履行的服置不克於新国

板的摞题。道些偶了本粗辙服藉，痛了#洲fl~茄而死

亡的黄模的人虽，我例也必须把恼。!

三七.带着沉重心情在完了道方面的话，我现在;

聘到使我很愉快的另一方面，就是今天 Mr. Slim 被 i

一致遣出，撞任今天他现在道f固光荣席位，就是本粗融 i

大舍主席的席位。他被一致道出的事宜指出世界巴!

耀韶融而且承韶弃洲现在巳耀在道裹了。今天不再是

首年设有弃洲人参加而诀定详Nli阴题的柏林舍蘸。1今

天如果不考虑蘸拌洲盔加，就不能探取任何回於拌|

洲的诀定。我例弃常高舆注意到#洲捕女界也得到了

尊敬，因属同主席一致富遣相同，相比瑞臣的 Miss

Brooks 也富j罢了聊合固一倒重要委虽舍的主席， ~军委

虽啻必须鹿理舆二十世祀#洲生活若干方面额密聊酷

的罔崩一一我是指 Miss Brooks 酋遣第四委虽食主

席的事情。

三八.本人代表奈及利固代表圈，割於主席j悔有

效舆荣智地履行其服责一事，表示最大的信心。本人

骨髓有遇横食在各委虽舍中和他共事，且由於他的回

家和敝圃之国所存在的傅杭友茧，本人得以代表本代

表圈向他眼贺今天早晨他道锢悻大成就黄在至脑用;

宰。

三九.本人不要再航延大舍的峙圃，因篇道不是

费表冗星演挠的暗候。道服是整捆温程的阔始。本人

唯一的希望是大舍第十六届舍不舍成篇一捆彼此i曳1lt

舆茹置的届舍。雷在我例在道倒届舍中一切行勤都出快

建设精神，诀不要事事破壤。

四O.本人知道在前次届舍中本人是大舍的一捆

劫童。本人亮得现在本人仍是大食内的一锢劫童，因

此甜想希望各位老兄提肯黯取遣徊年幼者的呼辙。我

需求一切有阔人士在其所有行勤中都扭住异洲。在有

阔拌洲的阔题上，精想到m~藉的政治，而不是榷力政

治。凡是和详洲有阔的罔题，精髓儒茹洲和新舆弈剖i

圃家的flR萄鼓想，而不要把我{r~撞λ榷力政治。我阴

业不强大，不能沾惹榷力政治;我俩是很脆弱的。我伺

揭了萤展我刑的韶清、世舍和文伦，使我刑的拥立不事

鱼人R的希望超且，要属和平舆安事而投资。

四一.主席:在精下面一位费言人就商前，本λ

可否藉此橄舍建戴本次舍蘸王军以把念哈璐粗属主题。

本席很感激大家所挠的器，但是如果各位代表在道出

售蘸中服封啥喝相表示哀悼，那就再好没有了。

1 一八八五年召回。
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四二. Mr. PADILLA NERVO(墨西哥) : 一锢

悻大的人物迦世了。在我{问道徊不安的世界各地 9凡

真正盼望和平，觉致各圃罔的国锢，及简了圃悔隅保的

怯治舆道藉原则而工作的人，知不深感悲痛。凡追求

自由舆~d:舍正器，及捍街人格尊般舆尊重一切人攘的

人，都因篇道倒噩失了真 E耽士而悲痛。

四三.聊合圆秘害;虽 l自瑞相徙此不再和我例黄隙

同在道佣大舍了;但是，作角斟聊合圃事棠的要自敬和事

静精肺的象徽，他将永生不础。

四四.作痛一榈属参加本粗嫩的各圆眼藉，且盼

望大家真正圃桔的圆眼公馍，他的成精牌永逮保存在

我{阴祀憬中。

四五.作周租、警鹿的首虽，他始格尊重他的任藩

的招割圃陈性 p楠、是;同-公共的罪 IJ盘放在一叨衙突的回

家利害之上。哈珊相徒设有荷求成接受本粗制 i外任何

政府或凿局的司1\命。道锢在我{内各审员国代表之上推

持一徊不代表任何政府而代表所有政府的榷力一一不

但是沉重的特榷亦是黯姐的使命一一除意章以外别知

其他法律，除本粗辙 QJ，夕l-5J1J知其他主人的哈~相他韭

波有死亡。

四六.作简秘警臭，他楠、是履行他首相接受安全

理事舍和大舍授予任蕃盹所承攒的赣藉。他知道而且

希望他所承措的赣费也就是预所有啻虽国家反酒来也

有责任尊重其在意章下所鱼赣帮典遵守霞章信{憬的

甜言，因简那是出律:秘害臭聪置的圆际性必须尊重，

不得以任何企圃影辑其瞄宜的行使。

四七.哈晦相揭聊合团意章的真正榷戚而工作至

死，作揭露章所载聊合国宗旨和原则的勇敢衔土 p他业

未死亡。 f屈要本粗融舍虽圃制於自隅撞撞的原则永矢

辄渝， ffi且要我{内的行简符合道些原则，他将耀铺活着。

四八.本人代表我圃政府，代表我恭居首席的代

表圃，整才於啥 31粗的死，敬菌表示我阴真甜的悲痛，本

人街他表示尊重和敬爱。本人射瑞典政府及死者家属

表示同情。本人也脑苦才奉行同一使命舆慷着同一宗旨

而随同殉黠的那些秘番虽同事的家圃，表示同情。

四九.本人罹信大食祀念哈璃招先生最好的瓣

法，乃是使本世界粗撒所付在於他的道程戴黠而崇高

的任藉，可以踹攒下去。

五O.大舍必须以最快的速度作成必要的诀定，

任命酶峙富局来简尊秘菁虑，同峙安全理事舍腊、腰行

意章所加於它的藉~，就新秘害畏的任命向大食提出

建蘸。

五一.简着人榻的幅利，凡是需要迅速而和平的

解诀，且保今天政治家问和老百姓所最阔明的服重阔

题9不可因篇秘、苦鹿首虽席位虚黯太久而 l白眼其解诀 p

道是牺封必要的。

五二.在睦史泪程中 p常有悻人懵牲生命来增强

他{阿生平所盘瘁的理想和原则。 11合瑭相所揣在的就是

金山市起草的意章以聪合团人民名赣所宣怖的那些理

想和原则 o

五三.面晦强烈舆腻狂的棋及熟核罩铺兢蟹， 1.骂

免除俊世遭受骂我号子 E币陆的诀心，在人翻匮史上取得了

最生勤的意菇，人榻的存亡全嗣我 ir~遣一代人避免 E

耐的诀心和能力;因简假使现在的人失败了，我(问也就

注有甚麽後代需要我问挽救了。

五四.墨西哥，具有信心，韶篇集髓的好意必将膀

利，一切大小回家脚踏由本粗撒一一吹口偎本粗辙，和

平是不可能的卢一一建立一捆免除恐 i瞿舆匮乏的自由世

界。

五五.在此颠踵的盹牒 9我阳照露言己住保障~合

国的生存舆完成其宗旨的，不是一恼人的穰植和橄薯

的存在，不前他如何出来 9而是舍虽团今天和脯来的行

璃。

五六.小圾先生(日本):本人以沉重的心情代

表政府和人民迫随其他舍虽圃代表，割於秘菩曼哈瑶

相先生，及秘菩庭随徙人虽法然惨死道件事，表示我刑

衷心的痛悼。

五七.自使一九五三年哈瑶招先生鱼起秘害畏服

责以束，他一直就忠甜而勇敢的履行他的服嚣，随峙表

现他的悻大才能和儒私的忠献。他接 J於雄持世界和平

所作的贡献9是很多而且恨有意辈革的。去年臆付同 IJ果

的危楠峙一一可眼揭聊合圃最高考撒一一哈璃粗先生

忠甜轨行聊合圆的诀蘸，不服静静多多的困雄和障眠。

因此，我{内在聊合圃刚果行勤己耀阔始垦 m成功的希

望峙，忽然~失了一锢忠甜而再心一志的国晦公楼，道

是一件命人深深惋惜和失望的事髓。

五八.今天有苦多很可能危及聊合圃本身生存的

罔题。此峙失掉了道倒忠甜遵守国际公楼中立摇度的

斡楝秘菁臭，乃是瞬合团一倒不可衡量的捐失。的暗，
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哈~祖先生是一锢侬照他身简圃陈公慎的信念而行勤

的一捆忠蔽的人，弃任何人所能比挠，道锢信念就是他

卓越成就的基舱。雕然我{问前面揣着他的常年辑告番，

但是他已租不再和我俩一起了。然而本人坚信服要聊

合圃存在一天，哈璃相先生的信念必将由耀任的秘喜

畏舆秘菩鹿的服虽来幢铺轨行。本人业相信作简舍虽

国家，我(问必须描糟努力以建成他所追求的目的，使他

封於聊合国的悻大贡献能有桔果。

五九. Mr. Krishna MENON(印度) : 本人在道

徊悲痛的日子，代表印度政府及印度人民到帮擅上来

向一佣悻大的世界政治家，聊合圃一位卓越的秘鲁景

和我问大家的友人致敬。本人十分相信，除了可能交

涉的一切公事外，我刑中阔没有一佣人不是在近四、五

年来有通橄舍和哈]I招费生密切接脯，且舆他甜甜，使

我例大家留着恨深的印象。

六O.不遍，我例不能韶焉道眼是一捆佣人的掘

失，因?骂人一生下来，就知道胞有一天要死的。道是一

件政治大事。如果道是一幅意外事件，那就是一徊国

际大悲剧，不然的器，就成了一锢圈|黯捍行。本国政

府舆人民盼望将来一有梅舍就割此间题远行完全的翻

查p而且越快越好，使世界可以得到保障，知道今後代

表瞬合圆到庭出行的人不舍被意想不到的人以融割行

勤相待。

六一.敝圃射此事详常震眩，但是我{内希望我{内

不因舍秘害是忽然逝世所留下来的真空而不知所措，

到了不能履行自己脑置的地步。在某穰意辈革上道是封

聊合国的一锢考瞌，因篇没有姐走遍任何腰、付的辩沽，

但是既然我问在遣裹的人都是世界各国的假袖，我{同

负有置任要找出一捆摒洁。

六二.封哈瑭相本人一一-因f骂他封於聊合圃宗旨

的悻大忠甜，舆他割於本粗融各国国所表邃的友在

一一我何表示我俐的敬意。苦才於?骂了圃陈和平事棠横

牲其第二捆悻大公民的瑞典人虫，我问衷心同情，而且

我很相信大舍一定陌意扭住哈璃侣的同事，舆他同恃

温踵的其他瞬合国公馍，本人顾在道佣棋舍割他俩的

家属表示同情。

六三.阔於同IJ果方面，我何苦才秘害果所能表示的

最好敬意，就是使安全理事舍的诀言撞得到黄施。恰好

半锢锺~以前，我{r~接到卡坦加停火的新圄。那可能

是聊合国诀蘸案的黄施及和平杳回道勤的一幅阔端，

也哥是其完成o

六四.根撩以上理由，我例最好扭住故租、警畏往

往在别人批辞之下在遣方面所盘的力，而任何有才斡、

有政策和理想的人，有睛不免引起散租和批抨，遣是不

足黯真的，不可因此把被fit抨的人或者批抨者踊鹊格

身注定受人言自责。那是徙政的一件寻常事。啥黯相就

是那穰看法。各位代表舍言己得去年大舍第十五届啻峙

有人要求他辞珊，他很勇敢的前，静脑是很容易的事F

但是能够幢攒下去倒是很耻。他拉9假使太舍各小阳

要他解辙，他就静;但是相反的，假使他~r~不顾他都脯，

他就幢幢做下去。

六五.哈~招先生使聊合圆的重要性在#洲费生

作用，温於世界其他任何部分。在此工作六、七年的人

或许注意到，三年以前我伺渥懂懂偶然提到#洲而已。

本人相信一九五七-一九五八年度耻、香臭辑告警方lt'l

弈洲酋着聊合|型活勤的一倒重要部分不懂是徙得到

聊合圃克童基金舍的牛奶或者世界街生粗嫩的抗生在

遣一黠来看，而是作需替目前奔洲昕属的世界恢但平

衡罔题的一部分。他最後烧年致力於详洲罔踵的l恃阳

比极其他任何罔题都多，而我{问也盼望在拌洲得到陆

舍和十正目前的不平衡JI犬楼， ~;助恢使世界的和平肉串

静。

六六.因此，我伺割於故秘害畏表示敬意，就我刑

来缸，我(问颇向本大舍保程，我{问;愕盘我圃政府和人民

最大的能力，来履行意幸的宗旨舆聊合圃所通通的快

蘸一一尤其有阔刚果、#洲和其他回题的诀截。

六七. Mr. STEVENSON(美利坚合束圃) : 主J，!W

握得全睡一致的推湛，使许多钦佩他的人 {r~!薛虽欣础p

而且是一幅将来有希望的预兆，表示本届大食可能是

一锢有睦史意藉的舆具诀定性的居l舍。本人敢在，远

程全髓一致的推题只有我{问黯 Mr. Boland 一致的屈

激可舆比攘，他的锢善事食费的才斡舆侵且品德巳扭挺

得道模普通的信任和敬重。而在今天所晃的道理一致

意克之後，我{问必将榷以割大家所哀悼的人表示我刑

一致的敬爱，道是可以放心预言的。

六八.本人敬瑾代表美团代表圈和美圃人民及政

府，割哈璃相秘菩果不幸死亡，表示深沉的哀悼舆悲

痛。他去世梭使国陈桂舍损失了一捆最悻大的公幢

一一一倒思想敏捷仁勇集俑的人口本人懊疑有雄比~

{问道徊英勇的友人更击力於追求J孔和平手段而不以前

力解诀人颊罔题的世界了。的罹，他揭了一倡和早使命

一一勘等人伺放下武器，使理智勒盼武力的使命一一
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中毒牲了他的生命。因竭卡坦加省的停火1盎定，他的使

命今天午後己告宣现了，道是割於道倒和平草~士可前

是一幅恰富的墓志铭。

六九.哈五届招是因陈公楼的最好的表率一一聊合

圄秘番畏照理臆该随峙都是道程表率。他在黄行他所

受瓷的使命峙，皑的公卒，不偏不担，把割坚定。他徙

来设有躲肉他所了解的普J肺合圃及和平事棠的黄任。

他在不鱼置任的毒属舆不公正的批评之下徙来设有勤

摇。哈璃相先生外交家的凰度，在世界各团外交界到

应受人景仰，且扭遇多次的考麟，每富;世界债扣11不描互

相信在峙p他 1~~*也是柴於信在他。

七O.但是，他的於在任秘菩属首畏峙期中所致

力黄琪的理想，比割於外交紧迫任费更篇切Ie"阔慎，而

道剖於人额也更有永久慎恼。那倒理想越来越接近黄

珉了;1，骂了那捆理想巳耀付了很大的代慎:道就是有一

幅圃|黯文官制度，其中每一恼人虽假前瑕境好壤随峙

颐简圃陈胜舍的工作肃责，必要峙甚至以他俐的生命

来摊在道锢工作。

七一.自徙聊合匾!费;立以来，聊合圃官虽奥秘番

庭人罩在履行其圃陈瞄黄峙4蕃牲了生命的共已有三十

四人。在道捆荣智册上，哈瑞相先生和五捆秘鲁~随徙

殉黯人虽乃是最近的l陆牲者。每榈旦族都有它的英ftffi o

然而遣些人角之而死以及其数千同事仍然属之努力的

理想，乃是某程更普遍，超越一叨圃家和匾域利盘及一

切榷力和征服舰念的理想;一锢圃陈大同世舍。

七二.那倒桂舍的前途大部分都在我俐的手中，

随我伺去建立或者破壤，稚器或者忽略。今天它服造

成了一半。它充满了危险和可怕的问题。但是道是人

榻的希望，它需要我伺啻虽圆所能提供的最高的能力

和最慑秃的人才。

七三.在他的生命的一徊危棋中，而且是本粗1棋

生命的一捆危棋中，哈31相雷拉M\'J :"倒人不要紧，制度

要黯。"2可是制度是揭了勤人翻眼费而制定的，其品

性和力量是徙悻大人物得来的。

七四.道锢仁爱，有修费，有辙且，具捕持意舆哲

串眼光，不属热情左右一一除割於理智和正载的热情

外一一植且和勇敢的人留下的自憬，将永注和我何一

起，提醒我{阿克住瞬合圆最高的境界舆聊合圃所要求

於我例大家的品赏。

2 器国大食正式祀躁， 第十五周舍 〈第一期食截) ， 全睡舍
蘸，第八八三次食蔽，第九段。

七五.最佳，容我建言在我韶属聊合圃割哈瑞相最

翘首的敬意，乃是把他安葬在道(际问渍，其所效命的本

粗嫩的食所。我提出道倒建言击，最梭自然顾聪徙他的

家属和此悻大人物的祖国瑞典政府的朋望，本人韶f骂

他是属於全人颊的，而且我知道道也是大家一致的意

克。

七六.本人也顺当事J各代表同仁越普琵琶一榈温苗

的把念物，作痛苦才啥瑞相先生及其鞠躬虱~J;卒之理想所

表示的永久敬意p最好是一佣活的祀:食用以推道他阜

生敢力的和平舆团陈蒜解工作。本人提出道徊建言茧，

明知1没有一倒把:食物， 设有一程敬意，是真正翘首的。

哈瑞徊的真正把念物是我{内有黄任来建立舆培植的人

颊家庭中悻大的新制度。

七七.印度悻大持人泰戈雨的一首持有下丽莲嫌

行抒情的句子。

H啊 ! 札的心啊，融融那 l坚险的雷择，最起另

#.(.Al吧，街腻到不可扣的境界去...。"

我1P9惧感甜甜构峙辑的 Mr . Reston 今天早晨提醒我

{阿拉，首别人向I告璃招引遮泰戈雨持句峙，他是道攘罔

答的:

H我想道路句持用最高尚的方式表遥我{间接J

於道锢隅简聊合圆的冒除事棠腊、探取的摇度。我

问可以倾聪隆隆的雷程，但诀不可失去割自己及

时人颊智慧的信心，道捆智慧使我仍有足够的勇

氯来衙破雪庸，永速向着不可知的境界走去...。"

七八.哈碍相先生巳腥酣阔我例，到不可知的境

界去了，但是他是鼓着勇氯3揭了我1P9大家的理想而去

的。

七九. Mr. FAWZI(阿拉伯I[9 合共和l圃) : 我 1prj以

沉重的心和震黯舆悲衡的深刻情精接到聊合国秘苦果

逝世的情息，立t向其家属向他的母圃瑞典及全幢人翻

大家庭表示我俩的悼念。

八O.要射哈瑞相表示敬意p最好英温於回憬

一一献命因此想起有些人韶篇是他的错在是一一他封於

自由舆和平的湖一辄比舆黠忘的宣献，以及如於本粗

辙舆人颠崇高理想的毫不自私的尊心H臣费。

八一.今天授我以柴宰任班， y属我代揭费言的阿

拉伯各团代表圃，都曾密切看到哈瑕相的善于多工作。

儒输是晴天或狂凰暴雨的日子，我刑都庄意到他恼不
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灰心的一往西前，且谓了聊合罔原则及他正睡相信的

正菇，班常EE诀的行!1VJ a 他在荒草伊士危橄和一九五六

年1战嗣及後来其他f自1强中的行勤，永久留在我问感激

的自憬之中。我问和锦敷其他的人士一棒，牌永追不

忘他的命名和功椅，致以最高的敬重。

八二.上帝把哈晦相舆全世界9上帝把他带走了。

眼有上帝是永恒的。

八三.一锢{靠大的和平友人逝世了一一一锢悻大

的朋友，一锢光耀的人格象徽，一幅柴替的旗II曲。

八四.我{P协j於那些~1i3，租、警畏同暗角聊合圆眼费

而虫生的人虽的家属及本国也表示我俩的哀悼。

八五.忱先生(中国):本人脑意朗程本代表圃

昨天膊交秘鲁庭的一倒藤艳、杭需文:

H黯国聊合圃秘鲁畏l暗暗相先生阁下因公强

命。他的#死乃是聊合圃一锢不可晴捕的揭失。

本人以深刻的悲痛致甜挚的悼念。中辈员国穗杭

膊介石。叫

八六.本人服促遣伺辑垣代表中圆政府及人民割

|晗黯相先生的不幸惨死及1{9~合国官虽若干人随同殉蹬

一事9再度表示我{凹至深悲痛。

八七.我俐在放下别的事情，尊黝已故秘番畏表

示我刑的悼~之情及我{内的他的故佩舆敬何峙，我(问

韶属首先服草草稿道他当事}於意章所载聊合圃原则的盘力

推嚣。道是指什麽原则呢?哈晦相先生在他的大舍常

年鞭告害的序言 [Aj4800jAdd. 1J中着重指出他所韶

简拌常重要的若干原则。第一，大小各圃主撞平等，而

且此有阔的是民族自诀原剧。第二，割人榷舆基本自

由的尊重及遭守。道些榷利和自由本身就有其值值。

此外，他 {P~也是世界和平及安全的罔键，因篇除弈普通

、人民被刺薄了榷利和自由，漏裁者和强裁政府诀不能

服使作串起的。第三，哈璃相先生在他的常年辑告菩序前

中，强拥提高世界群多地方生活程度的重要性一一不

懂是担渭的，且是社宫和文化的生活程度。最後，哈瑕

相先生呼髓圃家如同假人一棒遵守法治舆正藉。

八八.哈瑭相先生的理想主蕃~i於一切人庭都是

清清楚楚而且今人鼓舞的，但是他固然有理想，同峙

也是一惆很切宜的人;因属他永扭住他的酷位有其限

制9也如聊合圃道倒粗描有其限制。他很敏挠的感置

*圣王随 A/4894。

到舍虽圃削他的不同程度的支持或不支持。他不由EF

想。他很清楚的看出聊合圆的理想舆世界政治理宫之

阔的距敞。他;在常年朝告害的序言中挠，他赞成阔it

聊合国功用的稿植概念，业整明本粗躏必须旗等号蓝眼

一锢世界社舍。班有通i晶宫量展的温程，世界人民始能

虽正黄碗一倒有原则有理想的社舍。

八九.哈喝招先生知道聊合圃走上了一{康大腊的

旅途。他也知道瞬合国距它的目摆在遗。哈辅相先生

在克服跑向目摞途中的困黠峙，表珉了高度的技巧和

智慧。

九O.他被夕敷一一幸而服是少数一一-置椭摆眩

俑徊。事贾上，哈璃相先生设有桶担任何人，任何回

家。他脑是俑袒聊合圃的原则。

九一.哈瑞相秘菩提焦了聊合国贡献了一切。在

哀悼他逝世峙， N在我刑再誓割和平事棠及他所m;z苟且i

爱鼓的聪合圃原则效忠o

九二. Mr. SASTROAMIDJOJO(印度尼西!ill) :

主席的第}锢任器就是精我俩把念一捆痛本粗融月臣赫

而曦牲生命的人，遣的罹是恨不幸的一件事。 f骂了扭

念秘番畏及其忠献僚属，我{r~接}於他{问不酣最高J陆明:

以求黄珉的和平事棠，必须重新一致贡献我俐的努力。

九三.在割秘害畏致敬峙，本人想属要表明印皮

尼西E政府和人民的感想，最好是引迫辞加诺帽、脆的

需文。蘸加甜姻、杭舆哈喝和先生相甜，在黯到此项不

宰消息峙，他立刻拍来如下的雷文:

"本人割於聊合圃秘番臭哈瑭相及其随虽的

惨死，深揭露勤。今天早晨本人黯到他因所乘荆

撒堕地殖命的消息峙，悲痛之情奔言语昕能表淫。

茧向聊合团、瑞典政府及他在瑞典的家属致那刻

的悼唁。本人以一捆罔敬徒身份，施有敌‘一叨闹

於上帝，踊於上帝。， "*

九四. Mr. JIMENEZ(巴拿属):本人代表目前

由本人恭任主席的拉丁美洲代表集圃，业以巴拿席代

表资格，苦才於和平使徒及世界公旦聊合圃秘菩臭哈瑞

粗的不幸惨死，同伸一敌的哀悼。

九五.哈琦招是本粗触的重魂，在道佣人黯正在

植腥的危除峙期中，露了重理正赣舆和卒，{-也不需丰任何

努力，格於锚牲了生命。

*革E国 A/4894o
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九六.哈喝相之死割世界人期是一榈儒可挽罔的

损失，而剖於我{问之中同掏做到人模~基本自由之尊

重遣一锢{拿大宗旨的人，尤痛不幸;因属班有他最了解

各团阔的互相尊敬是世界和平所招射需要的。

九七.哈瑭招是一伺智力竭人和道德品贸榻不寻

常的人物，一捆世界大政治家，一徊僵越的粗撤者具有

详常的行政才能。作篇一锢完全献身於昕鱼l融茸的圃

l黯官虽，他费展了忠於人翔和j盘的圆陈公军事虽的概念。

他忠龄那倒概念，致在孰行服$峙舆本粗撒若干高极

人虽同峙遇盖住，遣些高极人虽感於他的崇高的熟班，不

酷和他一起面酣睡程危险，格於一死。

九八.脚上带保佑啥~~相的4萄牲不致徒然，角了

把念他之死，顾理智格能靴膀，伸在悲惨氯氛中国始的

本届舍工作，能得到最随甜的合作。

九九. Mr. FREITAS(多哥) : 本人代表多哥和

多哥政府，表示割於秘菩提哈璃相先生的不宰逝世，本

代表圃舆金惶聊合圃同感深刻的哀痛。

一00.将近十五佣月以来道位精力充沛典不酣

勤劳的善意人物在我(内排洲的遣一部份重建秩序舆和

平。敝|理很久以来是道锢世界粗融的一伺需朋人P 弈

常钦佩才逝世的道佣悻大外交家的慑越晶赏。因此

Olympia 袖就一黯到道榈噩耗就以他本人和多哥政府

舆人民名费特费一佣悼唁雷丈。本人现在001酣大食宣

辅如下:

"我(阿通阔以深沉的哀痛得悉哈31相先生逝

世的消息。 5青剖哈瑭相先生主持的聪合圃宿、警鹿

表示我俐的悼念。我{问圃家遥成漏立前後哈瑞相

先生和我刑的友好阔保使我刑充分幢舍到他的政

治家和外交家的高向品贺。我{P~醒悟整锢聊合圃

失去了一位永遗简聊合圃意章所就理想之成功而

工作的人物。带向死者的家属及他本圆的代表圈

聘淫我{内最融挚的悼晤。"

t电媳杭

tI(策名): Sylvanus Olympio"

一0一.本人代表多哥代表圃正式请求憧早道行

透澈而完全的翻查，割此次中最牲一幅悻人生命及其罔

幢生命的事件查明一切群情。我刑射於其他死雄人的

家属也表示最深的同情。

-0二. Mr. WINIEWICZ(披萌) : 哈瑭相突然

不幸逝世p黯我{问大家是一锢樨大的霞勤。我 {p~悲痛

而静寂的挡在他的噩前。遣一佣人人都很熟悉，有些

人毫如保留加以糯髓，另外有些人则根操信念加以批

抨，而~聊合圄屉史一捆异常撒重峙期有密回聊蝶的

人物，徙此永速不舆我俩在一起了。

-0三. 本人很荣幸代表制:食主藉圃家的集圄啬

言。我{p~~时於已故哈璃相的政治概念舆活勤的立墙是

大家知道的:我阴曾自道倒萌埋明白毒草明。我刑那模

的立墙不是痛了反割某一倒捆人"一一此人信念的真献

是不能否恕的。我问韶简简了酣i合圆的利盘， j骂了和卒

的利盘，耀有必要和理由，所以我{问公阔表示我{pg坚强

的信念及舆他意且不同之靡。

一0四.但是哈瑭相已不在人阔了。搭献他身懂

的刑楠残骸打阔了聊合国匪史的另外一页。由於道次

的槌辙，我{p~隐蔽又得了一倒敬刑。道倒粗撤不是一

锢人的，而是我例大家的{一"啻虽圃集固有效行勤的

力量一一反映世界政情力量的真正确存阔{系，道理阔

保臆霞在聊合国各橄槽的粗戚，尤其是秘番庭的粗成

中，得到最梭的充分的表现。

一0五.我{P~低踊悼念死亡的哀痛。我俐的於哈

喝相和在道次悲惨事故中同峙殉蝶的人俩的家属强失

辑人的悲痛，致以最深的悼晤。我{问赞J於瑞典代表圃，

封於瑞典政府，表示我俩就强而深挚的同情，哈璃招一

生曾极简政府服萄群多年，瑞典政府把他幌篇瑞典圃

家最出色舆忠甜的一帽子弟。

一0六.聊合圃将糟糟它的工作。!!属本人代表他

阳在此蛮言的各代表圃，将不惜一叨使聊合团成篇一

捆更强的粗躏更好的和平工具，割聊合圃舍虽圃n~籍，

且快跟一切圃家的利盆而行勤。的礁，我{r~ ~.忍痛道依

然是聊合圃每一锢啻虽圆的匮史置任。

一0七. Mr. AKO-ADJEI (迦制):本人厢舰贺

主席的首遇。他知道我{问割於道锢罔题的立j易，因此

我不需要再向他保费我仍剖於遣佣详洲出色人物的信

托舆推重。

一0八.在道锢悲痛的日于F本人荣幸代揭费言

的属利、烧内E和迦自内代表圄顾意蕃加本大食其他舍

虽圃代表圈9野一徊局和平工作属和卒l陆性的卓越圃

|黯公楼的精神，表示敬意。

一0丸.哈璐相先生及聊合圃秘番雇其他随徙人

虽之死，是一件可悲的惨剧。的罹p世界已费生了某程

可怕的事情。目前我师大家都不明虽相。事置在现陪

段遣知怯知道。一叨都很神秘。



14 大舍一第十六届舍一全髓食蘸

一-0.本人在上星期三午後，在 H台商制先生自 It

阳市Lt伯作我{问现在都知道是其最锻一次的弃洲之行之

前，售和他旦回数小峙。我 ijl~剖於酋峙面盹世界的若

干主要阳题，包括同 lJ果、阳商及利亚及安哥拉在内，交

民意且3苗峙哈晦相先生和本人都没有料想到那天午

俊的食晤将是我问最後的一次。他在?再往刚果以前在

迦柄停留了一幅短峙|白。数目前我{内就黯到他不宰逝

世的噩耗。

一一一. II合瑞粗先生越性峙的雕奇情形， 使我例

相信必然有除棋存在，详洲自由的融入所派的偎耶特

藉的卑劣行筒。弃洲大陆近来看且 i画好些流血情形。

在本年初，拍屈斯鲁孟巴、属基多及姆波鲁甜人在刚果

卡坦加省遭遇沟血的蘸害。年底，则有秘害畏哈璃相

及聊合国其他随虽在同一匾 i或附近遇害。

一一二.道是一幅撒重阔踊殿重恃候。远也是我

ir~腊、核清醒思索的峙候。 l告瑞相之死乃是在整捆3非洲

将有深远影馨，而且今役群多年割於世界大势和国陈

阔保也有深刻影挚的一件大事。道佣悲惨事件也使得

我{向更加明白详洲自由的融入简了速成他(内的目的不

撵手段到了什112:程度。他{问将不顾一切探取任何想得

到的手段，诀设有任何道辈革的考虑。他{问射付了拍屈

j听鲁孟巴 ，他 ir~现在叉割付了哈琦相。

一一三.哈璃阳先生是一倒出色的圄陈公偿。他

的悻大行政才声旨，他的勇氧和深重的责任心，一向都命

人起敬。在他轨行服合圃秘番畏~~藩的若干罔题上，

我例可能曹舆他看法不同，但是我例颇意把我(阿静}哈

喝相先生的佩服舆敬重，在此正式表明。

一一四.在酣已故聊合圃秘苦果遣思表示敬;在

Ii守，我韶篇臆琵引用刻己再 i睡大舍主席的迦柄共和圃

棉杭 Kwarne Nkrumah 的唁富中射啥璃相先生表示

的敬恼。我{r~相信艇内E掘就 S6kou Tour6 及属利

棉就 Modibo Keita 也必有同感。 雷文如下 :

"哈瑞相先生不宰逝世，使聊合国要失一锢

悻大的公馍，世界要失一徊倡毒圃酷和睦的简等

者。哈喝相先生在详m吨~行他的瞄置峙要命，正

表徽{也宗旨的坚定和勇敢。

"哈黯招先生天脑出色的辩才性格之持平尤

其迪人。因此是一倒揭聊合圃工作的卓越人物。

事置上他是世界第一但文宫。别人不一定和他同

攘的看法，但是也不能随便撞束他始格清楚一贯

的立市邂晤。

H近年来， 哈暗和先生在聊合团成了一锢时

起争前的人物。

可也i邑撒的辞情种秘、莫测9需要由一幅相封

溺立舆公正因幢徙事迅速而透澈的翻查。

H哈~粗先生逝世的眩人悲剧将使全世界商

之震黯。道是不惜一切求建其界思目梧的陆民主

载者卑鄙手段的一捆昭著例子。

H不遍，在此紧要隅颠，我例不腊、;在道捆情势

思化下去p成谓一锢沟串起的问题。假使把沟峨引

λ运倒情势9 那麽受害者不懂是刚果的杭一和锢

土完整而且也是弃洲的自由和捣立。"中

一一五.属利、迦柄和戴内E代表圈一同哀悼已

故哈辅相先生之死，韭向其英噩致敬。的r«[，我{r~虫失

了圄酶罔保中的一倒出色人物，他的一生都奉献於和

平事棠。

一一六.哈喝相先生在聊合圆的事棠， TJ是世忠

l随守 ， r准保全世界人民宰幅繁荣的一倒辉煌模艳。

一一七.本人代表属利、更是内亚和迦柄代表罔向

哈晦相先生， Mr. Wieschhoff 舆聪合圃秘番WR其他

同峙殉莫佳人虽的家属，表示我{r~裸裸的哀悼。

一一八. Mr. LOUW(南弈) : 本人荷以#洲大陆

上三榈最老的描立圆家之一的代表资格，追随各位剖

已故哈璃相先生表示我俐的敬意。昨天本人脯南拌共

和圆胞理的一幅琶文特致前任主席，我圃拙理在言在南

文中代表南弃政府和人民衷连我俩在道倒以全力促事

椎持因陈和平舆安全的人物不幸早死的噩耗悔来峙，

如何的深感震嚣。

一一九.故秘喜虽蛊力使聊合国遵守其制始人1t:

一九四六年所霄立业载於霞、章第一章的宗旨舆原因]内

指定的道路。哈璃招先生的任萄业不是一锢容易做到

的事，而最近尤多困黠，但是他以大知畏的精神轨行他

的黯置。他就是在履行此事i融宣峙遇踵的。

一二O.本年初，我俩在南弈很高典的做迎I晗喃

相先生。敝圃熄理常常被起他在那次前罔期中舆巴故

秘害最串行的甜甜很有意赣而且使他至感操翻口{也深

佩哈璃相先生想要了解敝圃各程特殊罔题的颐望。哈

喝相先生雕阔南弈峙答晦将来再来前闹。南弈共和国

媳理在本人膊致前任主席的重文内割於他#常崇敬的

道锢人物之死亡，表示他倒人的哀痛。

*参国 A/4894。
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一二一.同睹9本人割於曾在一丸五八年以西南

#问题斡旋委虽舍醒目罔黄格甜罔南拌业在本年初仲

脂哈晤阳先生前往南弃的 Mr. Wieschhoff 表示敬

意。在前边雨次首阔及在粗构的前前中 9我刑有橄啻

锢略 Mr. Wieschhoff 儒聊合圃秘番靡一倒忠甜瞄虽

的慑虫品贸， f也是本合作舆琼解的精神履行他的瞄器

的。本人舆我刑常任代表圈中舆 Mr. Wieschhoff 圳z

温交静的人， ~的於他的不幸早死深璃哀痛。他同一起

砌踵的其他同事，也已把他俩的生命贡献始推持和平

的事棠了。

一二二. U THANT(棚旬) : 本人在向已故哈璃

阳先生表示就挚的敬意以前，撮借此i酶啻酣於 Mr .

Slim 租金惶一致推恶属本届大舍主席一事，表遗本代

表回就恕的贺意。本代表罔充分相信'他费1於道倒崇高

l目位所加的繁重责任，一定能腊任愉快。

一二三.阔於哈瑭相先生不宰逝世一事， Ii襄我首

先宣萌榈匍聊邦棉理致主席的一倒'需文:

飞飞常因哈~~招先生怨然逝世，本人至深菇、痛。

聊合团假前何峙要失道模一恼{提出血忠甜的行政

首垦的服草草p都是盖住J主l雨梢的揭失，在现在:£重程世

界面晦危槽的特别阔顶，尤其加倍可悲。前将本

人衷心的悼晤中事建其家属。叫

一二四.哈璃相先生之死引起本代表圃三榈感

想。抽粹徙韶散他的保出才能，舆其徙事增强世界粗

制i遣一锢一定任罄做事之忠献束前，他擒任聊合圃租、

香畏的成精巴摆得植普温的甜美。第二F大家接}於他

的印象也越来越清楚，捏得此人舆聊合团意章所载的

宗旨和原tJ.1j已不可分。有言佳能够在别人的心目中更有

力的代表一倒矢志推降圃陈和平舆安全的人物?第

二，的於他臆付批拜者的特殊勇氧，假不一致的钦佩。

一二五.他的成就真是以他作篇一倒事家，一徊

政治家的品置'简基砸的喝?哈:II相先生照然是一倒外

交能手。他时於遣问工作的知蘸，以及射於它的恒久

典趣，徙来辑人赁疑。他也是一倒了不起的出色政治

家3因篇幢皆有磕磕困踵，他接j於批抨他的意克的人能

够臆付桦如。假使世界政治人物的考除是他割於世界

大势是否有诀定性的影智力量p那末啥瑭招先生已在E

考瞰及格了。

*牵罔 A/4894。

一二六.像所有悻大人物一攘p他具有坚强的信

念。道程信念的力量，造成他的一置撞度，他侥来没有

抛束他的信念所指定的大道。我韶散他四年以上，我

罹惜他基本上是一佣爱好和平的人。在他的思想中，

设有一件事比黄珉盼合圆的根本目槽，即防止舆消除

和平的威膏，更借重要了。他在追求和平峙雕然有洒

若干人情黠免的制l断上的措棋p但他媳是粤JL.\一志置

澈他的政策。

一二七.哈璃相先生在追求和平的挺不放霖的沓

酬中倒下去了，制然在他死後才能蛮始甜只雨和平樊

金，但有程比他更自巳假受呢?我也衷心的赞成美利坚

合束圃代表刚才的提藉，就是在聊合圃内敌置一锢温

宜的把念物来追悼哈瑭相先生。

一二八.最俊，前穰我替捆甸代表圃向瑞典政府

和人民，向瑞典代表圈及聊合圃，表示我(问射於其惨痛

揭失的衷心哀悼。同恃剖 Mr. Wieschhoff 及其他在

惨剧中死亡人虽的家属，表示我问衷心的悼念。

一二九. Mr. MALALASEKERA(锡隅) : 本人

代表锡商代表固向主席表示我何弈常械恕的腹贺舆我

{内最k子的眼望。我{阿盟於主席温去的卓越成髓，而在信

他必能以智慧和扭撤债埠本粗撒日越强键。

一三O.锦闹代表圃顾附和各位晚在向己故秘害

畏哈璐徊表示的敬意。他履行其所韶痛时里的~在置，

睡死猫生。正如敝圃躏理所甜:

H他在大舍第十六届舍国舍前夕及\11合圆舆

世界和平面盹服重情势的峙候突然迦tit，遣的略

是一倒浩大的揭失。苦?於聊合圃也是一锢切身的

掘失，因属故秘警果是以大1l!€畏的忠甜简聊合圃

m~藉的。 I阱合团的睡Ii握感激他不断努力在今 日 的

世界中稚持聊合圆的地位和威信。世界步了遣一

捆简了人颊工作而死的出色人物，也的暗受了捐

失。"中

一三一.遣些乃是敝圆袖、理在此人逝世镜所拉的

苗。他生前所最盼望的知温於世界和平及全幢人颊毫

铺成捆的幸l商。他舆道榈圃l黯粗柑i密叨打成一片，所

以酣於德高人民来挠，他很快的成了世界粗铀的活的

象徽。

一三二.此峙锦须再来群嵌他的许多瑛乎棋比的

心智丽方面的品置，他的饵袖甜晃，他的行勤氟魄。射

*革主国 A/4894o
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於我伺宰而遗在生的人，我{问道些眼且他苦?其所眼草草

的理想鞠躬毒阵的人，尤其是时怯我问今天在道裹的

人，我阳晒有一幅敬意能够拿来祀念他。道就是我{r~

下定诀心努力使瞬合圃遣捆唯一真正代表人额前途希

望的棋阔罐罐璜撮，立直把和平舆繁荣的宰幅带枪所有

的民族。哈喝相之死封我刑舆割唱卡合国都是一捆黯心

勤魄的考瞰。我(问必须下诀it\来聚精舍肺的臆付道捆

考瞰。

一三三. 1的他的母圃瑞典，他的翻属及同僚，我附

表建我刑衷心的悼唁，同峙割於偶轨行和平使命和他

一同殉酷的其他人虽的家属，我{问也表示我刑衷心的

悼晤。

一三四.生於二十五倒世把以前的悻大人颊毒草闹

释迦牟尼佛，把生命哺属草架上的一前露，随睹都舍不

告而逝。哈璃相的悲惨桔局正怦程明那倒比喻的真理。

死亡是我剧大家都逃不了的，但是在鼓舞我问短促生

命力的呈的精神中椒有一件事值得我刑的努力。惶惶数

日以前一-lE睡的挠，就是一九六一年九月八日瞄虽

筒一一我{问今天所哀悼的道佣人物没有料想到死亡遣

攘的接近，曾留下值得我问深思的一番遣言。本人珉

引如下:

H把一捆人工作的重要性言己下来同峙向世界

带耀，道是一程虚荣心，但是如果不肯承韶一一带

着感甜之情承韶一一一佣人的工作罹有其意藉，

那也是一程虚髓的苦苦题，王11回来也同楼有害。 5在

我俩小心避免第二踵错挠，如同避免第一程措棋

一攘，蘸我阴忠着信心工作，相信我俐的工作有超

出放隘佣人得失的意藉，酣人期有某疆意藉。"

一三五.毫知疑藉的，哈璃船的工作野人期有一

程;宦藉。在我(内古老的文化中有一句程需9川人的身睡

售情械腐;脯，但是他俩的遣恩将耀糟的活着鼓励我

{问"。

一三六. Mr. ZORIN(荒草稚埃世舍主辑共和l ~豆~ l@~

邦):大舍第十六届舍是在一倒颇不寻常的方式下阔始

它的工作，就是割哈珉相先生及若干聊合圃人虽在刚

果遇黯表示悼唁。

一三七.蕉聊割於刚果撞撞事件，瞬合圆在按国

的行勤p以及哈璃相先生在那方面佣人所扮演的任茹

探取什庭立塌，在蘸盼政府一系列的整明及荒草聪圆藩

院糖、理赫鲁晓夫的整明中棠已明白交代。遣捆立t盏是

大家所熟知的。但是刚果事件的政治方面情形业不

阻止我 {P~徙人情的酣黠追随大家割哈璃相先生、 Mr .

Wieschhoff 及其他烧位人虽在刚果惨剧中强命一

事，在此吉普埋上也表示哀悼之意。

一三八.荒草聊代表圃割於死者的家属和租戚以及

他俩的圃人表示真正的同情。

一三九.可是蘸聪代表圃割於殖民主藉者反剧果

人旦的挣扎罐攒造成更多曦牲的情形，亦#常遗憾。遣

一切更器明那些简了刚果的确立舆债土完整以及和平

事棠徙踊便要求制止殖且主赣及其特萄陪模活勤的回

家，立塌的J船员正窜。

一四O. Mr. ROSSIDES(赛普勒斯) : 本人藉此

撒舍割 Mr. Slim 宫遣大食主席的最高服位， 表示本

代表圃衷心的舰贺，大舍主席一服及大食舍藩的血理

在遣锢重要届舍得到遣一徊人格、才能尤其是制断力

如此出色的人物檐任，我也要向大舍本身致菌。

一四一.他在哈瑭相秘菩畏及其{隶属惨死所造成

的哀痛舆焦虑的~氯中，鱼起他的旺殿的脑宜。本代

表圃顾代表赛普勒斯共和圃胞杭以及政府舆人虫，向

殉雄人士的家属p表示深沉的悲痛舆悼唁，同峙割哈席

招先生逝世在此朦重峙期在聊合圃内典国陈上造成的

空隙，表示最大的阔悔。

一四二.促成哈璃相先生之死的理境舆昕牵涉的

覆辙情形更增加了情势的股重性。道是一锢具有服重

意籍，而且臆由聪合圆予以特殊注意的一捆罔题。我

刑臆该徙事一锢透撤而温群的翻查。

一四三.哈琦粗先生一生致力於一捆有效力的酣

合圃及和平的理想。命莲在定他在争取那捆理想的啬

闹中做一幅成仁的概士。他把聊合国造成一倒有生氧

的世界粗嫩的信心，以及他韵於人翻道步的哲串，且{也

割大食最後一次的朝告害的增言[A/4800/Add.1]。在

该辍告警内，他警告把聊合国懂懂曾作一捆舍蘸圃幢

而知孰行榷力和力量的政策内中有其危险，他主强探

取有一倒富有想操的政策一一槌由轨行程序的费腥3

把聊合圃造成一捆原来所打算的有生氧的和平舆自由

工具。

一四四.哈黯相之死将是一捆悻大的象徽，因筒

他f骂我刑留下了信心的遣屋一一酣於聊合国成周世界

和平舆自由工具的蛮鹿和效能所慷的信心。在此!在幢

四伏舆各撞事情迅速萤展的峙期，简了人翔的重大寿IJ
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盘和人榻的前途而促道那倒理想的黄珉，膺、该是我{问

共同的目的和诀心，尤其是我问道些自由及安全都有

相於聊合固的小圆。此穰诀心是我{问射哈喝相最有意

辈革的敬意。

一四五. Mr. GREENe加拿大) : 本人今天很荣

幸代表模大利臣、租西甜、以及敝圃加拿大雪景言。本人

打算割道捆使我{间的秘害畏及聊合团其他四锢忠宜人

虽包括一捆加拿大人在内要生的悲惨事件散去虽句菇。

一四六.道两天来，我但顾每佣回家的人民都能

来到聊合圃舍所瓢切锢啻秘害畏逝世捕息所引起的影

替。本人相信道锢影辈革反映各地人员的自费情蹄，反

映大家均韶琦聊合圃道倒朝氯勃勃的忠献公楼是现代

圄酶罔昂的一幅核心人物。他的死亡割於加拿大是一

捆重大的揭失。我阴道些年来一菌舆他密切合作，尤

其是聊合圆自主迦制地槽里去悬罩以及最近刚果行勤等

事。

一四七.我{r~弃常钦佩他街於瞰守的忠献。他道

次出行道黠正是忠於融守的又一次表现。我{问言己得一

九五九年他那去蜜圆。任何地方有了肺烟， {也不顾其

中的危险棉是健远超去。我{内佩服他的公正。我{r协}

於他的诀定，益不是永遗都同意一一一一倒回家怎攘能

希望遣些诀定都合意呢?我例佩服他割於世界全幢人

具的善意。

一四八.我{r~ ~;:g~骂他已抬舆我{问植可敬佩的简袖

才髓。世界腥虫上的许多危橄崖生了一批H慑秀"的悻

人，他例都能够腊、付峙代的颠缸，而且韶瘸忠於]黯守及

追求理想高於一切。哈瑭相黯然属於道锢慑秀圃幢。

他接}本粗拙的影埋在将来睦史家普H毒烟迅速蟹勤峙期

向未抨定以前是不能充分衡量的，{且就是在今天，我例

已惶售到他所作的重大重献。

一四九.本人恕简其中三项贡献最简出色。第一，

他使聊合圃作属圃院外交和行勤有力工具的概念，有

了重陈表现。他选行道件工作峙，力求造成一锢自有

其生氧舆力量的一锢粗辙，超j画其各部分的筒罩胞和。

在今日世界紧强和嗣筝的覆辙理境中， ~在道徊粗粮有

充分的扭圈来履行他的雷、章辙置黯然是必要的事。今

天聊合国是人颊懂存的主要希望。事置上，本人相信

道是人翻唯一的希望。

一五O.次之，哈暗相先生以悻大的技巧和毅力

在肺合圃髓圈内萤展他自己的海静外交。他不辞辛劳

逼竭兢钊、拥停典和解尊宜和平解诀辩法。他业不要

替换傅杭的外交摒法而是使得聊合团成属…恼尊求舆

促道解泱的确立公平工具9以供各政府的理用。

-li一. 最梭， 哈琦相先生敏扮的感摆到在新圃

家崛起的世界上一一渥翠竟是一捆新舆圃家的峙代

一一需要完成雨重目瞟:第一，利用有聊合固在埠，阻

地方性的号子轨舆可能更危隘的大团射抗隔离It;第二，道

用聊合圆的影辈革和力量来造成斩舆橱立因素的政治舆

粗椅稳定。

一五二.他的J@:示仍蕾活着。穰我阳保持他所憧

拍的世界秩序及各地人民生活改善的目摞。假使我俐

在大舍第十六届舍道行甜甜暗自着道锢和平的悻人，

扭住他所代表的理想，我例可能舍得到人瓶永久的感

激。

一五三. Lord HOME(J[P 合王罔) : 女皇随下斟

於哈喝相先生之死已向主席及瑞典国王迭致同情舆悼

I盾的重文， 因篇哈晦相先生是在北黯德西E的土地上

强生的所以遣恼悲剧割於英国人民来就更亮得沉痛。

一五四.在最近烧年内，我问多数人把哈璃阳先

生的高向品贸韶属首然的事 ; JE蓝的人格，晦付聊合圃

所jJ!各磕罔踵慑真的分析能力，他的忍耐和人道，及其

简本粗辙鞠躬盏瘁的忠甜。

一五五.他韶简聊合团是一倒能够做到持久和平

的粗辙，且保在此海酷世界中保程弱小的一锢固髓。

他惚在盘力使它例互相合作圈桔起来。本人担得最初

他在欧洲植调合作粗融工作的睹代。但是撞来他睁到

一生的事棠上来-一-在聊合圃颠黠捅造的峙期周之工

作。的罹，由於他遣些年工作的枯果，他在世界人民的

心目中巴耀赞成聊合圆的化身了。

一五六.哈璃阳先生顾意揭了和平及简了要注行

和平工作而死。{也不舍想望一锢傅脆的把念物。他的

唯一顾望乃是看到聊合团毒草望日隆，他的唯一颐望是

要看到瞬合圆撞得全人榻的信心。他把一捆成就舆要民

主巨工作留拾我俏。设有人否韶聊合团最近起年在人且

心目中所得的重大道展;但是黯望将来，我问之中也许

有人不知疑惑。

一五七.今天下午刚果停火的情息悻来了，哈琦

相先生就是去那襄鼓法挽救和平而死了的。我{r~坐在

道裹是不是敢於相信徒遣塌炎币目的灰:撞襄舍萌芽琵圃

前途的若干希望，也就是世界自由人问尤其是弈洲大

陆前途的若干希望?假使我阴道捆粗输有希望阳和平
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带到同IJ果，假使我问能抬高目光，使本粗撒成简圃陈正

藉的虽正工具，那股II合瑞阳先生;博得到一伺涵宜而持

久的祀念物。

~Ji八 . Mr. SANCHEZ Y SANCHEZ(多明尼

加共和圃):本人希望 Mr. Slim 接受本国政府舆代表

1~1帆贺他首恶大食本届舍主席的就意。

一五九.阔於召集道次禽器的悲剧背景，本人重

申本圆政府棠巳费出的一捆哀悼雷文，苦才於聊合圃秘

菩畏和他的忠献随虽的不幸死亡，我(问舆圃陈桂舍同

感悲痛。

一六O.一锢{章大黯士死了。我问不知道道伺E

嗣之凰是槌甚麽角落起来的;我{r~不知道道是一锢意

外事件遗是一捆障蔑。唯一罹知的事情乃是他的锺黠

到了-一他已被命莲在定。

一六-.保太睡落下一棒光耀哮目的人生，是很

悻大的。哈璃相棠已安息九泉，一徊不知有私的努力

和平的悻人，徙此名垂千古。他之死猫如一棵亘橱，橱

顶倒了下来，但是树根仍然黯黑的抓住土地。停道菩

的商章在他身上黄珉了，但道毫辄阔保，因属他的成就

是作谓人额前途的理子播下的。

一六二.在一锢悲痛的事已嫌太多的世界上，他

的死亡叉增加了…锢悲痛J可以挽展国聊合圃危i酶的

一锢峙期。我{阿大家都知道，目前世界已是分裂甚深。

他的死是勇氟和曦牲的模髓，假使因此而能使人崩彼

此之四得到精神和政治和解，使文明得以挽救，那又是

何等可以欣慰的事情。但是不幸也群未必能做到遣楼。

我忽然想起 Plautus的警句:人商人之浪。他的基口

向未阔阁，仍在呼筒人颊和卒，我原直在墓前敬献里陋的

暗语9就是美洲最{章大商人 Ruben Dad。 在他的帮

章 Los motivos del lobo 桔尾~引用的暗语， 射一

切宗教都可道用."我俐在天上的父..."。

副主邱 Mr. Rossides(赛普勒斯〉札行主席峨畴。

一六三. Mr. SEGNI(藉大军IJ) : 本人登上遣倒蒂

垣代表奥地利、比利峙‘法菌西、希胞、爱商荫、直森堡、

荷商、葡萄牙、西班牙及土耳其、舆藉大利向已故哈瑭

相先生致敬，真是弈常的感勤。

一六四.哈璃相先生及其同{京之死在敝圃及全欧

洲造成一捆深刻的印象。他的死亡使瑞典圃家的人民

深刻的悲痛，我顺当f~J.毒虫失其最出色的子弟之一而悔

?甫的瑞典人员，表示我最强恕的悼唁。哈瑭相的命名

已槌赞成和平正赣舆各圃人民罔揭tt立一惆民主自由

圆|黯币上舍的合作等等理想的象徽。哈琦相在迫等遣阳

高向理想、峙倒下去了。他割於本粗嫩的古董展提出了E

大的贡献。在本粗嫩的费展中，他不遣悻力使它成睛

一佣睦史悠久的因家及新近才成立的圆家之固一捆食

面的塌所。他永速在工作使聊合圆成篇一但中心，穰

一切理想都能够在和隐中找到他刑的道酋地位，且常

助改善人期的境遇。

一六五.哈璃相先生乃是一倒新型的政治家，割

J~他的圃籍引以简柴， 可是同峙忠於一锢新阻圆的理

想，道但新币且团向在现生的温程中，各徊员族在那襄sl[

不感壁到相形且拙，服有因偶普通接受了罔醋沽典合

作的概念而感景更属充蜜。他的死亡现在使聊合圃遭

遇到栖剖殿重的问题。

一六六.哈晦相先生把一徊精肺的使命留柏我

{问:今天有待於我例加强努力，来黄现道榈悻大政治家

所代表的和平舆圆牒合作的理想。

一六七.穰我表示一倒深刻而被强的希望，就是

世界各圃都舍接受他的运伺使命，使本粗融因此得到

若干新力量以圃啬屉强大。

一六八. Mr. GHODS NAKHAI(伊朗) : 我刑黠

到秘番畏忽然逝世的消息，带着很沉重的心情到大舍

第十六届舍来，他tN於和平事棠及圃隙言中;解的忠献，使

本粗抽得到新的酷型和意藉。他把一徊甜甜的罔幢酣

渐赞成一捆在相酋限度之内能够探取行勤典恢徨和平

击中正错嚣的圄幢。可惜他天命不畏，来不及加强那牺

趣势。他的死亡割那些把他本人及~他有道模密切隅

保的本粗嫩租借其安全最大保障的人尤其可捕。道阳

大舍及夺後言午多届食都舍感景到设有他在j品的才虽矢。

一六九.我也要割谓了和平，随同秘菩提履行其

服董而殉踵的聊合圃人虽，致J2U成恕敬意业宣翻我因

元首 Shah Mohammed Riza Pahlevi 的一捆宦义 :

H哈璃相先生痛了世界和平盘置而死撒的惨

痛消息使本人深痛感勤。王互特代表我人民及捆λ

雷逮深叨的哀悼，同峙韭希望聊合圃粗融怯照故

秘番臭英勇悍衡的原则而罐糟费厦。"

一七O. Mr. KHOMAN(泰圃) : 泰圄代表圃也

来苦割才不宰早死的故秘喜臭哈喝相先生之噩衰示衷lι心[.\、的

敬意，他的死亡乃是聊合圃及世界全酷爱好和平人民

*丢E罔 A/48940
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一倒不能楠锚的提失。我俩射於 Mr. Wieschhaff 及

伴随秘番虽一|司殉蝶的其他聊合圃人虽的死亡表示我

{附的悲痛。

一七一.j{fQ去八年，哈瑭相先生筋了和平一一篇

了加强本粗辙，盘了他最大的一份力量，f也割於本粗柑i

具有深刻而不腻的信心9而焦了他所阔慎的小圃的利

益ii1:尤其散了特别的眼罄。 现在揭了要把和平带到一徊

+新生而多雄的回家业防止fIT突的服大，他已!陆牲了他

的性命。

一七二.本人代表泰圃人民和政府深深的哀悼他

的死亡9一倒友人的死亡。本人当时於瑞典政府和人民

颐意表示我问最深的同情和悼l冒。瑞典揭了~~.助聊合

国巴扭是第二次要失他俩的一倒使秃子弟。不遍，他

刑想到哈琦阳的命名将来许多年中舍永速成属菇瘁和

平的象徽，也可以引以简绪。

一七二. {旦颐他的坚忍和勇氟尼~H自我{r9~懂辅努力

於把盼合圃造成一倒有效和平工具的任藉，道是哈晦

相先生之死留下来的未竟的事棠!

一七四. Data' KAMIL(后来E聊邦) : 我 {r9最敬

重的故秘番畏哈琦相先生不幸早亡，后来 E聊邦政府

和人民深感震醋。故哈瑭相先生粤心努力，促造和卒，

槌*不都辛劳p在其租、番果任内已姬程明是最悻大的

一位圃悔公偿。盼合圃有今天的地位，他比任何人，部

更有贡献。本粗撒被各地人民币且属和平世界的最好希

望，在道锢和平世界中，人人可能享受自由!Jl!正藉。最

近数月哈璃相不翻一切努力以求解诀世界的紧迫问

题。事置上{也是在远行其中一锢和平使命峙翘蝶惨死

的。他在面瞄群多般重阔踵的大舍第十六届舍阔舍的

前夕逝世，凡把射於将来的希望和信心寄托於道伺世

界粗融的人9都属之蒙受悲惨的提失。

一七五.他的最後 l髓性及一生的努力 3如於属世

界和平舆安全眼溃的人将是一程最能鼓励勇氧的梅

撞。

一七六.富此聊合团甚至全世界都韶简遣但悲剧

是不可挽罔的揭失的暗候，本人礁信瑞典政府及瑞典

人民剖於道攘卓越的一帽子弟之死，一定特别感蟹悲

痛。本人顾意藉此橄舍，向瑞典政府和人民表示我刑

割道锢共同的;j'J.失深费哀痛。我{阿静 J於哈31招先生家

属在此虫夫一倒保出人物的峙候所感到的悲痛也就想

深刻的具有同感。本人割於秘害鹿角和平尊 iL\ma苦而

一同刑酷的其他忠诚人员的家圈，也深表同情和悼

晤。

一七七. Mr. HASAN( 巴基斯坦) : 现在峙阳已

晚，我;悔简短的表明我深切的哀思。巴基斯坦代表固

和温去各费言人表示得十分中肯的感想，完全同意本

代表圃深深感到由於哈晦相先生不幸逝世，其致力和

平的温人才能舆精力徙此~失，本世界粗撒巴道受了

莫大的t旦失。我 {r1j割於随徙哈喝相先生的聪合圆的忠

黄瞄虽之死也深感悲痛。本代表团剖於因此次悲剧要

失其瓢人的家属表示深深的同情，时於哈璃柑先生之

死茧的瑞典政府和人民表示深深同情。

一七八.物色哈璐相先生的耀任人题拌常困巅，

运的础是一伺明期的事宜口

一七九.本代表圃甜恕希望酣於 1醉合团莲些忠甜

公供不幸温蝉的群情，;同-道行一捆撤底的剖查。

一八O.哈晦阳先生耐立了菇瘁和平事菜的 1劳

模9可以作简理想的文宫的模制。我 WHt战恕希望所有

舆聊合圃工作有阔的人都做怯他的楷模。

一八一. Mr. CHAMPASSAK(察团):帮我的
先我来此程言的代表简萌揭故秘番:良哈璐相先生所表

示的哀痛和敬意再捕充路句器，前明粟国人民和政府

黯到他迦世的泊息如何的叨感悲痛。

一八二.聊合国秘害最不幸忽然逝世，射本粗撒

及全人期都是重大提失。道佣一生脑筋了和平和正载

而坚定蕾阔的人突然逝世所引起的植皮惶惑~~悲痛，

弈言语所能形容。他尊心君主瘁於聊合圃窗、章所载的磕

磕原则，生死如一。按 i於特别需要盼合圃保嚣的弱因

和小圃，尤其那些刚刚浩成自由和猫立，可前最是一知

所有的回家，他始将是一倒朋友和保街者。

一八三.本人很幸遭能够知道且醋解哈璃相先生

iL\地之悻大， 性情之贺楼以及盘心喝力以求聊合圃理

想腊利的精神。自徙一九五九年夏天敝圃因外国的干

涉蛮生知敦和，-葛陷於紊乱1m政府 J快踵，以致艇乎踊捕

以来，我{问一宦和他保持接 jft圈。敝圃政府韶借他始格

都是一锢明暗情形而且很有且甜的脑阔。角了保穰小

小的察团不受屈疆的危除，他不惜一切努力和曦牲 9甚

至冒了~失他瞄位和戚信的危险。我因人虽割他辄眠

的感激p在察团正面酶由颠覆战争的不幸所生的若干

新危除峙，他的死使我{阿大家感莞到把大的震悔。
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一八四.我阴真富商慷聊合圆的前途 9聊合圆的

基瞄巳粗因遣捆重大的损失而勤撼了。在全世界叉黯

到刀兵之暨9世界大暇的危险在我 {r~顶上摇晃的峙候，

我{阿目理道捆热心捍街和平的人自It嗣圃陈钝噩而畏

，逝，真是痛心，他的不屈不捷精神和毅力-居至常把最捆

强的射踊也解除了武挠。

一八五.蘸我{向代表寨国政府和人民割死者的家

属和其租圃瑞典表示深深的同情和甜挚的悼唁。我 {r~

1时於所有因道次嗣事而l攘牲者的家属瑾致甜挚的 悼

H言 ，我{阿以敬意和哀痛怪首慎念他刑 。

一八六. Mr. POPOVIC(南斯拉夫):本人代表

南斯拉夫代表圈 p颐意附和全世界割已故秘菩果哈3;lg

相所表示的理所臆得的横揭。

一八七.哈J，~相秘警虽属履行他的眼章，直施聊

合圃酣刚果危1费远边的各项诀蘸，而曦性 7他的生命。

由於他遣一次以及以前群多次简聊合圃所作的不自私

的努力，哈五号相先生臆 E卖得到我刑的感激。

一八八.但颇他的懵牲鼓酣我阳重新努力来奠定

世界和平，增强聊合圆的功用立在有力而迅速的制止反

珩同I]果人民黯立、就一和繁荣也就是反韵和平工作的

各磕因素舆集圈。

一八九.本人代表南斯拉夫政府舆南斯拉夫代表

圃业以我捆人名普踊意接}聊合圃秘害畏哈喃徊不宰逝

世表示我{内深刻的悲痛，他的高商品贸舆轨行其妻良黠

任薯的忠辙，是人人知道的。本人也颐的於属了聊合

固和聊合国的崇高理想新近懵牲了生命的服合圃秘害

鹿瞄虽的家属，表示我刑前挚的悼唁。

Mr. Slime突尼西且〉 町任主席 。

一九O. Mr. N'THEPE(喀要隆) : 在遣锢悲喜

交集的重大睹到，言事我代表中弈共和国、刚果〈布拉窿

市〉、象牙海岸、建荷美、加彭、上伏塔、属逮加斯加、奈

及雨、军内加雨、查德、暗要隆射主席衰遣我阴真挚的

兄弟一般的服贺。他富遣?哥大食第十六届舍主席遣件

事不懂;博登λ聊合圃史册，业将登λ全世界的厘史，尤

其是#洲人民的匿史一一详洲的蛊醒和奔洲在圃瞟舞

噩上的地位，都由他倒人来代表。在他»t理大舍所授

在的重大责任峙，我伺甜辑舰贺他百事成功。

一九一.道徊舍上吉普言的人3都缺乏道嚣的器器

来哀悼秘害臭哈琦相先生的不幸死亡。苦才自由热爱的

人特别因遣倒的世界和平置献最多的人物之死而深感

悲痛。哈喝相先生面剖一徊衙突的世界，成了自己热

诚的辙牲者，因此他的逝世街於各大洲追求和平舆割

各圃人民等殷舆平等之尊重的人，可作一榈模插在本

粗触最黑暗知光的期闹，憧管不断有人如他攻擎9他的

能属若干佳佳U~腰重的危橄宽致解诀册法，程明他的

慑真才斡及深刻的客翻及:EJ1蜜撞度。

一九二.在人翔的每穰活勤中p都有人舆工作道

雨方面。徙佣人的眼黠来挠，如果不是他在本粗触的

工作班常悻大，哈瑞相先生也群很少有人知道。今天道

佣人通去了和一切肉睡一模消腻了。但是他作简租、苦

果偶和平舆正器所作的工作，将永速不朽。

一九三.作属自由的歌士舆一切握章所就原则的

悍街者，哈J，~相乃是一捆英勇的楞棒，他很可以自列措

哥德所挠的悻人，甜"我是一佣人9因此是一幅棋士。"

一九四.布拉睫市集圃回家射死者的家属和瑞典

政府表示最前擎的悼唁。 n合璃相先生，你已1莓，得.道倒

世界的感激，顾你的EE魂在和平中安息吧!际保楠#

洲，命莲在患了你在3非洲遭遇英雄之死。和平瞰士的

光荣属Jj令你，你就是和平使徒。顾你的命名和悍的成

就一攘的永生。

一九五. Mr. GAMBOA(~~律费) : 本人带着玩

童的心，在道襄表示敝圆政府和人民割哈璃相秘菩县

的惨死如何的深感哀痛。{也苦?於瞄置的一片忠甜，割

於聊合国工作之鞠躬盎瘁，他的知可弃戴的客酣睡度F

他的政治家凰度尤其他割人的帮恭，都永速不舍被我

{同j量忠。但是在所有道些品贯之俊，那佣人渥有某睡

特黑占，使他能以知比的技巧舆特殊的功效来履行他的

要~E责任和工作 :那就是他酣於人颖的永恒信心，割龄

人格等朦的信仰，以及他的里诀信念，韶简促造和平、

正辈革及世界隙解以及尊敬一切人的福利，不分庸色、程

族和宗教，乃是他的时里置任，的幢也正是我俩每幅人

的神里置任。

一九六.哈璃相先生站在罔位上克盘其瞄黄， ~

所提怯，知所恐悟，生死如一。哈~船已不在了。他的

席位空着，但他的工作的成果却永遗存在，而我刑蹲了

把念他，最好莫遇於仿效他的榜棒，就是盎我刑的能力

来促造一切人民的宰暗和繁柴。

一九七.主席:本人理需名罩上最佳一位萤言

人瑞典代表萤言，颇有感勤。
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一九八. Mrs. ROSSEL(瑞典) : 哈璃相是我阴道

·f固峙代一倒最不自 在最盘忠础守的人， 他的死不懂使

舆他相知的人深感震黯和悲痛，而且也使得情离人民

都有同感，他{内把道捆人韶属是一倒腐完成世界最好

秩序和世界和平而努力的忠放假袖。

一九九.割於全世界知敏的人，哈璃和乃是我阳

在圃晦世舍中共同追求匡正民主的一捆象徽。道倒一

九五三年首遣甜、警具峙在团陈上向不太知名的文官，

由於他佣人~贯品赏和成就，立刻就摸得各方面的尊

重舆敬问。他所jJl鹿理的各项问题越是困蝶，别人割

龄他的才斡的信心也越增加。他不得不忍受磕磕攻挚9

但道业不能勤格他的信念，或他割工作ffl!道原则的不

安楠撞度。阔於他的躏位，他曾~迫他率可看到遣锢

瞄位因篇殿守漏立、公正和客酶的原则而破碎，不顾安

锦而敷衍了事。3我俐在本粗撤费展的道倒特别峙期，

最好韶佳遣句话。

二00. 射}j令我(问聊合圆的人来盐，哈璃相乃是

全心盘瘁盼合国意章原则和理想的一幅圄1I黯公憬。我

3 氨南大食正式把躁， 第十五届禽 (第一期合n;在 ) ， 全睡含

菇，第八七一次食巅，第九段。

{内知道他是一捆忠直不榆及矢志真理和正器的一倒

人。他理信今天的政治衙突都是臆苦而且可以用理智

的部解舆和跑来解诀的。他的任何人民都不知有俑旦。

他酣於一切的人，甚至在遇到他所不赞同的意且峙p也

熄是不失植貌。

二。一.我{~~舆哈~相相知的人都接}於他f骂人之

正匾，他的坚强倒性舆意志力、以及他的於许许多多

不同方面罔题的深刻知赖和舆趣，印象至深。但顾他

的梅棒腾E自我1~~永这不懈的重新努力9用如:愧於人期

尊般的方式解诀世界问题r 11骂了祀念啥~粗， 不能有

更好的表示了。

二O二.我深深的篇大舍各舍虽割道锢世界悻大

公民所表示的哀悼舆钦佩所感勤。本人;博把道些盛意

膊遥本圃政府。

二O三.本人最俊也要角瑞典代表圈黯随同秘苦

果履行聊合圃瞄藉而殉踵的其他瞒虽p熟~表示敬意。

荷旗我的他{P~的政府表示我例最深的同情P而且向他

俐的家属表示我的悲痛。

.tr，f:茬，它哼零五分祺啻

第一。一一次舍蘸

卢九六卢午九月二十二日至期五千前十睹三十分知均

主席: Mr. Mongi SLIMe 突尼西亚)

钱程项目九

阅始一般辩揄

一. Mr. MELO FRANCO(巴西) : 本人在阔始

萤言之前要剖 Mr. Slim 酋温属本届大舍主席道逮本

代表圈最前恕的贺意。

二.本人也要藉此橄舍迫念遥格·哈璃招先生。作

需确合国秘害畏，愚他的才能，公正舆勇氧，他把秘害

畏的瞄位提到拌常高的程度。他之死一方面舍我{问甚

属感勤，同峙也器明他的黄任感包括鞠躬盎瘁死而後

己的翻念。

三.巴西再度事有阔始大舍一般辩瑜的殊柴，韶

简必须割宫前圃隐情势中最重要的越项罔题皇军明其立

塌。

四.目前最重要的罔题是和平罔题。原子勒宇因

谓舍引起知可逆料的後果，使全人英国都覆诚，因此是不

太可能费生的。但即使"榆耽"也野人翔的前途有害，

不懂是因篇罩惜兢蟹费用浩大，也因简串世不安全的

感蛊破壤了富前的信心舆未来的希望。

五.最命人不安的事宜是，在道程危除的局面之

下，世界人员弃但不圈精，反而越来越分离佳。世界徙来

波有像今天道攘揭槽力舆思想脚手所分裂。主要圃家

毁撼力量的均衡使道倒世界陷於僵局。道些回家各自

旗固地推掉它{内的政治立塌，很有可能把道倒僵局赞

成世界大调。


